
3 класс



Тема: Повторение и закрепление 
пройденного



Девиз урока:





1 вариант

248 = 200 + 40 +8

284 = 200 + 80 +4

482 = 400 + 80 +2

2 вариант

428 = 400 + 20 + 8

824 = 800 + 20 + 4

842 = 800 + 40 + 2



■ х ∙ 8 = 64 х ∙ 6 = 78  х ∙ 4 = 14 ∙ 6 



Решение задачи.

■ Знаешь, как решить, решай.
■ Решил, приступай к выполнению 

задания следующего уровня



(кг) помидоров.

Решение задачи. (1-й уровень)

(кг) огурцов.

(кг) овощей 
собрала мама.

Ответ: 90 кг



Решение задачи. (2-й уровень)

(б.)с овощами

Ответ: 5 бочек



Решение задачи. (3-й уровень)


